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3. t= ¥4 0ABCD ¢ oA’B'C'D’ 2 E5olth x, yof &2 ?

D
A
7
6cm
\
B ~10cm-~ C
@x:72°,y:15cm @ x=172° y=16cm
® x=85° y=15cm @ x=85° y=17cm

® x=172° y=18cm

S5t= 7 /B, (B o A= goBE /x=1T72°
$5H: dol o vt YHstnE
AB:A'B'=BC:BC

o2t 6:9=10:y

. y=15cm




hS Dol A SuAE AR B =9 o, Thguls} e
Y7} b S

- D
2 % :
A -2~ /
b 1
A D B —C
Bf——C !
|
F G F/// G/

@ AD ¢t A'D’ ©] Ho]9] H]
@ EF 2t BT 9] Zoje] H]
® A3 ABFE 9 AHZH A'B'F'E 9] E89] Zolo] H]
@ F AW 9 Fol9 H|

@) 429 EFGH 9 A2g EFCH 9 Holo v

T =4 gt o Aolo Hlel =9 H|7t
112, Weole] vl of B2 ©7f Holtt.




L
o
N
2
e}

Z7102 AABC O ADEF Ql 95 2% 1 2H7(

[\
=L
f—

(Q)AB :DE=AC :DF = BC : EF

® AB :DE =BC :EF, /A=/D

® AB = 2DE, BC = 2EF, /ABC = 2/DEF
@ AC =DF, BC =EF

@AAZZD, /B =/E

@ di-s3t= Al ®lo] doje] v7t o B2 SSS s,
® Hest= F 49 2717 ELER AA He




6. o 1™ o] LA =90° 1 A ABC O HAH A oA H
BC ol i =49 22 D 2tal & off, AABC ¢ Ho]=?

A

@® 36 @ 37 ® 38 @39 ® 40

AADB 2} ACDA 7} 520171 62 — BDx4 o]}, wab BD = 9
o]BE AABC 9] o] 13 x 6 x % _ 39 o]},




7. & I1YoA oABCD cooEFGH ©|th. oABCD 9 oEFGH 9] &
glo] Ao]9] Hj=?

A
I80°
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12 v 8,
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B Cp vaYel
TTe15-- Th9--T

@ 2:1 @ 4:3 @5:3 @ 3:5 ® 3:2

BC:FG=15:9=5:30]22 Eg|°] do|2] H|:= 5: 30|t}




8. & 1™ A AABC OAEFD d w) ADEF ¢] £ 9] Zo]9

CA:DE=4:6=2:3°]1 AABC 2 2] do]7} 3+6+4 =

130|B.8 ADEF 9] 70| Zol=2:3 = 13 : x, TabA] x — %

olct
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10. o5 2™l x 9 727

AABC &}t AEBD ©f| A
AB:EB=9:3=3:1
BC:BD=12:4=3:1

(BE 5%

.. AABC @ AEBD (SASH-)
AC:ED=3:1°E26:x=3:1
3x=06

L x=2
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AABC €} AEDC 9f| A

(B = /D, /ACB = /ECD

.. AABC @0 AEDC (AA @ \:1)
AB:ED=AC:EC°EZ 2:x=3:4
3x=38
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12. AABC o4 BE = CE = 8cm, HE = 6cm ¢ @, AH 9] Zdo]&?

14 16
® 4em @ 5 om ® 5 om
20

@ 6cm ® gcm

AHBE & ACAE (AA &)
HE:EB=CE:EA
6:8=8:(x+6)

6(x+6) =064

6x =28 s x= —(cm)




th& 1”elA] /B = /DAC = 90°, ZACB = /DCA ©]t}. o] o, x o]
A2?

@ 15 @16 ® 17 @ 18 ® 19

B

AABC ¢} ADAC 9|4 /B = /DAC,

/ACB = /DCA, /ABC = /DACC|E=2
AABC @ ADAC (AA B-S)
AC:DC=BC:ACO|EZ 12:x=9:12
Ox = 144 Lx=16




14. & oA /BAC = /ADC = 90° ,AC = 12cm, CD = 8cm ¥
o, BD 9] Zo|& 45}4?

@ 1l4cm @ 13cm ® 12cm @ 12cm @mcm

AC2=BC-CD
144 = (x+ 8) X 8
8x =80, x = 10(cm)
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O ED=ED' =2:3 @E:ga

® B'A’C’ =50° @ /A’B’C’ =100°
® BCO = g@
@ AC — ga




18. o5 7 =34 DF & Zol=?

@60111 @ Tcm ® 8cm @ 9cm ® 10cm

~&B

£C=180° - (30°+85°) = 65°

/D =180° - (30° 4 65°) = 85°°| A
AABC & ADEF ( AA 52)
HeHE=BC:EF=5:15=1:3
AC:DF =1:3°]4 DF = 6cm




® zx=100° y= -cm

® /x=110° y= —cm
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@ /x=100°, y= 5 cm
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/x =180°-70°=110°
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9y = 30, y=gcm




20. thg 193 2 BAAAF ABCD ol A g
/ABE = /CBD 4 |, DE ©] go]g T
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8cm

H9 .‘
B~-- _--C
4 14cm
@) —60m @) @cm © @cm
% 6 7
@ 7CH1 ® 7cm
AABE ¢ ACBD

AB:CB=AE:CD
814:ﬁ8,ﬁ:g(cm)
32 66
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AB:A'B'=BE:BE°E24:6=x:8

6x = 32
) 32 16
L X=F =73
AB:A'B'=EF :EFOlE24:6=6:y
4y = 36
36
" y:ZZQ

16
L 3rty=3x5 +9=25
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|

Bf— =>C G
S15-
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O F2H|= 53 o]t} @ ADEF 0 AJKL
® /ABC = /GHI @ HI G Gl

SR BC AB AC
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23. oS 28 T A A oA AB & A'B’ 7} tf-85h= MU uff, xx 3y
of g2
A D’
A D/ 8
5/ /e
L) y C
B // C H //
’ G TFe e
~-10-7 S~egp---7
@210 @22 OGm1  @2u O us
AB:A'B ' =8:12=2:3090]|822

10: x=2:3, 2x=30

T x=15
y:8=2:3, 3y=16
) 16
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25. ThS % AABC @ aA'B/CY ©] H74] o= A9
© AB _ BC CA
JXB' - BC A
B B
@ = =2 LG =0
%(Bj/ B/C/
3
® =2 /B=/B, /C=.
5 e
B 1
@ — = =, /A= /N
A'B’ AC 2
® (A= /A, /B= /B

@ SAS ®=°] =Y F
Zto] Z47} Zrofof gttt

O SSS H&

@ AA B

@ SAS T

©® AA B




26. & 1A /ABC = /CDEY o, CE ¢] Zo]=?

@ 5cm @)5.5cm ® 6cm

@ 6.5cm ® 7cm

B

AABC 2} AEDC of| 4]
AB:DE=10:5=2:1
BC:DC=12:6=2:1
/B = /D

. AABC 2 AEDC (SAS B-2)
AC:CE=2:10]BE=2
11:CE=2:1

. CE = 5.5(cm)




27.

oS 2304 AB = 9cm , BC = 6cm , AC = 12cm , BD = 4cm ¥
o, CD ¢] Zo]=?

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm ®)8cm

S5 ~
AABC 2} ACBD 9| A

AB:BC=CB:BD=3:2

(BE3TF

. AABC ¢ ACBD (SASE-2)

AB:CB=AC:CD

9:6=12:x

L x=38




28. T2 1394 tABC = /AED € o, & A
A 7152 R x 9] Zdo]=9

5
@ 2cm @) 5 cm ® 3cm

7 16
(@) B cm ® gcm

B ‘

AABC & AAED (AA §2)
E:ﬁzA_CiE,
(x+6):4=17:6
6x + 36 = 68 ,6x = 32

16

x = - (cm)
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ChS A ZH7k ABC oA M 2 BC €] 49 o, TiT £ 2o
?
A
I
B - Hix M ~~(
tm  "=--8cm---
12 1 14
@ Ecm @ chm ® 5o
@ 5 om 5™
AABC ©f|lA

AM =BM = CM = (2+8) +2 = 5(cm) , HM = 5-2 = 3(cm)
FN = NI -NA, 9= 5 MI, M1 = & (cm)

2
AT — M -H:§X(5—§):<2> HI> 0022 Hl =

12
5 (cm)




30. o3 182 B4 ABC 9o A AZ7HHBC SO HE o &5
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o] Zo]o] 27
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AR
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B C
4em’E
4 32
@ 122(:111 @5cm ©) & cm
@ Ecm ® 0cm

S5 ~
th2 1319 ABED ¢} ACFE ©J| A
/BED = /CFE
(B=/=60°--0
(BED + /BDE = 120°
/BED + /CEF = 120° (" /DEF = /A =60° )
. /BDE = /CEF ---©
A

“4emE - ~8em--~

@, ©°ll4 ABED ¢ ACFE

AF =EF =7 (cm)
FC=12-7=5 (cm)
BE:CF=DE:EF°|E24:5=x:7

28
ox = 28 LoX=—=
X X 5
- 28 32 — 28
BD—].Q—E—E (cm), AD—E (cm)

w2} BD 9 AD o olel Ak T -2 = 2 ot




31. o= 1™Y go] A4 ABC o H3H A

AZHE BC 19 A E o =8 AT
BD = 8m , BE = 5cm , EC = 10cm ¥ D'/ \\\
o, AF o] ZolE Fo}w? \
8(3m
@ )% ® 7 B
8cm Zcm cm Sem B~ ~10cm -~
25
@ Zcm ® 6cm

Q

~&B

(A = /B = /C = /DEF = 60°

/BDE = /CEF

ABDE @ ACEF(AAR-S)

BD:CE=8:10=4:
e

5
AABC 7} AAHzZHdol 22 AB = BC = CA o],

S
rE
1o
i)
1O

X 15c¢m ©|t}.
&, AD=DE=7,4:5=7:EF
TF_ 2 _AF




32. T2 2" go] HAZE ABC 9 HAI™ A 7FHH BC 919 A E 9
QT = Hlth BD = 8m , BE = 5cm , EC = 10cm ¥ o], AF 2]

Zdol=7?
A
/\
/ \
/ \
/ \
/ \
/D \\
//
8cm
!
|
BK ~ —C
5cmE~~10cm -
35
@ 8cm @ Zcm ® 7cm
25
@ Zcm ® 6cm

B ~

(A =/B=/C = /DEF =60°

/BDE = /CEF
ABDE & ACEF (AA ®-2)

BD:CE=8:10=4:5

AABC 7} BA4Fz+gol2 &2 AB = BC = CA ©o]1, gt ¥He] Ao
= 15cm ©|t}.

webd, AD =DE =7cm ,4:5=7: EF

.~ﬁ:ﬁ:§cm




33. t IPA AABCADFE©|tt. DE®} DF ¢] 4ol&E a, bE
ARgRE Ao 2 vebd A7 (T, LA =/D, B=/F)

(@)DE - g(cm) DF = £ (cm)
@ DE = b(cm), DF = 2(cm)
® DE = g(cm), DF = a(cm)
@ DE = b(cm), DF = a(cm)

® DE = 2b(cm), DF = 2a(cm)




34. g 1389 AHZHE O - ABCD oA oA’'B'C'D’ & ZstE 3
W3t DABCD & Est= B ol A= B3P o, O - ABCD
O-A'BCD 9 w587

= AAEd O - ABCD ¢ 0 - A’'B’C’D’ o] Feo|B=2 e
H|&=0C: 0C’ =7: 3 o]t}




35. th2 1y e HWPAHS ABCD o A A oA ¥ BC, CD

o 2l 549 92 27HE, F e & o, x 9] 32 Fohu?

==X =~ D
//’/ NS
9cm /' dcm
/ cmy \
/ ]
/
‘O
L
B E C

@120m @ 13cm ® l4cm ® 15cm ® 16cm

B

DABCD+ B3 Aol n =

(B = /D, /AEB = /AFD = 90°

. AABE & AADF (AA a n)
AE:AF=6:8=3:4°0]BE29:x=3:4
Lx=12




